

## VEŘEJNÁ VÝZVA

Město Rožďalovice v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších zákonů  
vyhlašuje

### **VEŘEJNOU VÝZVU k přihlášení zájemců o uzavření pracovní smlouvy na 1 pracovní místo úředníka**

**Název územního samosprávného celku:** Město Rožďalovice, Náměstí 93, 289 34  
Rožďalovice

**Druh práce:** knihovnice, administrativní práce na úřadě

**Platové podmínky:** platová třída dle platné vyhlášky

**Stručná charakteristika vykonávané práce:** knihovnické práce, pořizování zápisů z jednání zastupitelstva, organizačně-technické vedení agendy včetně přípravy podkladů, chod podatelny, zajišťování spisové služby, doručování a provádění úkonů prostřednictvím datových schránek, provádění legalizace a vidimace, vykonávání výpisů v kontaktním místě Czech POINT a autorizované konverze dokumentů, obsluha webových stránek, příprava článků do časopisu, zajišťování dokumentů dotačních titulů, vykonávání matriční agendy.

**Místo výkonu práce:** Městský úřad a Městská knihovna Rožďalovice

**Termín nástupu:** 01.10.2014

**Požadované předpoklady pro vznik pracovního poměru:** fyzická osoba, která je občanem ČR, případně trvalý pobyt v ČR u cizích státních občanů, dosažení věku 18 let, způsobilost k právním úkonům, trestní bezúhonnost, ovládnutí jednatelského jazyka

**Další požadavky:** minimálně dosažené střední vzdělání s maturitní zkouškou, znalost práce na PC (MS Office, Excel, Windows, Internet), schopnost analyticky a koncepčně myslet, dobré komunikační schopnosti, zodpovědnost, spolehlivost, příjemné vystupování, ochota se dále vzdělávat. Podmínkou bude vykonání zkoušky z vidimace a legalizace a z matriční agendy.

**Zájemce podá písemnou přihlášku, která musí obsahovat:** jméno, příjmení, titul; datum a místo narození; státní příslušnost; místo trvalého pobytu; číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana; datum a podpis zájemce.

**Doklady připojené k přihlášce:** strukturovaný životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech; výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků obdobný doklad vydaný domovským státem nebo čestným prohlášením; ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

**Lhůta pro podání přihlášky:** do **21.07.2014** do 16 hodin na adresu: Město Rožďalovice, Náměstí 93, 289 34 Rožďalovice nebo osobně v úředních hodinách na téže adrese. Písemné přihlášky zasílejte v zalepené obálce s označením „Veřejná výzva – neotvírat“.

tel. 325 593 107, 602 666 306, e-mail: podatelna@rozdalovice

Vyvěšeno: 04.07.2014

Sejmuto:

  
Petr Kapal  
starosta